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[bookmark: _GoBack]	Невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв от ветровой, водной эрозии и предотвращению других процессов и иного негативного воздействия на окружающую среду, ухудшающих качественное состояние земель, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 20 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 50 до 100 тысяч рублей; на юридических лиц - от 400 до 700 тысяч рублей.
	Нарушение правил эксплуатации мелиоративной системы или отдельно расположенного гидротехнического сооружения -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1 тыс. руб.; на должностных лиц - от 1 до 2 тыс. руб.; на юридических лиц - от 10 до 20 тыс. руб.
ч. 1 ст.  10.10 КоАП РФ Нарушение 
правил эксплуатации мелиоративных систем
	Нарушение правил испытаний, производства, транспортировки, хранения, применения и иного обращения с пестицидами и агрохимикатами, которое может повлечь причинение вреда окружающей среде, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 2 тысяч рублей; на должностных лиц - от 2 до 5 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 2 до 5 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 10 до 100 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
ст. 8.3. КоАП РФ Нарушение правил 
обращения с пестицидами и агрохимикатами
ч. 2 ст. 8.8 КоАП РФ Неиспользование 
земельного участка
	Неиспользование земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которого регулируется Федеральным законом от 24 июля 2002 года N 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", для ведения сельскохозяйственного производства или осуществления иной связанной с сельскохозяйственным производством деятельности в течение срока, установленного указанным Федеральным законом, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 0,3 до 0,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее трех тысяч рублей; на должностных лиц - от 0,5 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 10 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двухсот тысяч рублей.
	Самовольное снятие или перемещение плодородного слоя почвы -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - от 5 до 10 тысяч рублей; на юридических лиц -от 30 до 50 тысяч рублей.
 	Уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 10 до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 20 до 40 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 40 до 80 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
 
 
 
 
 
 
 
ч. 2 ст.  8.7 КоАП РФ Невыполнение 
обязательных 
мероприятий по улучшению земель и охране почв

ст. 8.6 КоАП РФ Порча земель

ПАМЯТКА 
об административной ответственности 
за нарушения обязательных требований 
земельного законодательства 
и правил обращения с пестицидами 
и агрохимикатами
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