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[bookmark: _GoBack]	Основные нормативные документы регламентирующие безопасное обращение с пестицидами и агрохимикатами:
- Федеральный закон от 19.07.1997г. № 109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» (далее закон);
- Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации (выходит ежегодно);
- Санитарные правила и нормативы СП 2.2.3670-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда»;
- Санитарные правила и нормы СанПиН 2.1.3684-21 «Санитарно-эпидемиологические требования к содержанию территорий городских и сельских поселений, к водным объектам, питьевой воде и питьевому водоснабжению населения, атмосферному воздуху, почвам, жилым помещениям, эксплуатации производственных, общественных помещений, организации и проведению санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий».
	Обязательные мероприятия в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами. 
При обращении с пестицидами и агрохимикатами необходимо:
- оповещать население, проживающего на границе с территориями, подлежащими обработке пестицидами и агрохимикатами, через средства массовой информации о запланированных работах не позднее чем за 5 календарных дней до дня применения пестицидов и агрохимикатов;
 - применять пестициды и/или агрохимикаты в соответствии с регламентом применения пестицидов /агрохимикатов;
- использовать специальную технику и оборудование при применении пестицидов и агрохимикатов;
- иметь специальное разрешение специально уполномоченного федерального органа исполнительной власти для применения пестицидов ограниченного использования гражданами, имеющими специальную профессиональную подготовку.
 Для исследования на остаточное количество пестицидов Вы можете обратиться: ФГБУ "Хабаровский референтный центр Россельхознадзора" по адресу: 680031, Хабаровск, ул. Карла Маркса, 205 (ост. "Комбинат"), E-mail: refdv@ref.khv.ru, Группа приёма проб и выдачи результатов,                               тел.: (4212) 33-52-08 сайт:http://www.refdv.ru/;
ФГБУ «ЦАС» Хабаровский» по адресу: 680009, г. Хабаровск, 
ул. К. Маркса, 107-а, (ост. «Памятник    партизанам») тел.: (4212) 27-23-57, отдел химико-аналитических исследований   тел.: (4212) 27-23-60 (вода); 27-23-59 (почвы, корма, пищевая продукция), 
сайт: http://agrohimlab.grandlain.ru/
ФГБУЗ «Хабаровский центр эпидемиологии по адресу: 680009, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Владивостокская, д. 9, E-mail: fbuz@27.khv.ru, сайт: http://fbuz27.ru., тел.: (4212) 32-47-13.
Краевой центр экологического мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций по адресу:  680042, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская 155А, тел.: (4212) 39-61-18, и другие аккредитованные лаборатории.

	ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:  за нарушение правил испытаний, производства, транспортировки, хранения, применения и иного обращения с пестицидами и агрохимикатами (за исключением случаев, когда такие правила содержатся в технических регламентах), которое может повлечь причинение вреда окружающей среде, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 до 2 тыс. руб.,  на должностных лиц - от 2 до 5 тыс. руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 2 до 5 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 10 до 100 тыс.  руб.  или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток (ст. 8.3. КоАП РФ);
уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 до 5 тыс. рублей; на должностных лиц - от 10 до 30 тыс. рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица - от 20 до 40 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 40 до 80 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток (ч. 2 ст. 8.6. КоАП РФ). 
Управление напоминает, что пестициды и агрохимикаты, применяемые в сельском хозяйстве могут оказывать негативное влияние на окружающую среду и здоровье человека при несоблюдении регламентов применения.
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