ПРОТОКОЛ №  2
Публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района Хабаровского края

29.04.2020 г.
                14-00
Место проведения: Российская Федерация, Хабаровский край, Ульчский район,  с.Булава, улица Набережная, 3, актовый зал администрации сельского поселения.
       Инициатор проведения публичных слушаний: Совет депутатов сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района.

       Основание: решение Совета депутатов сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района Хабаровского края № 203 от 09.04.2020 года «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год

       Председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний: Полисаев В.С. - председатель Совета депутатов сельского поселения «Село Булава»

       Секретарь организационного комитета по проведению публичных слушаний: Гарасюк Ю.Н. – главный специалист администрации сельского поселения

       Члены комиссии: Росугбу Н.П. –глава сельского поселения, Агдумсал М.В., Тумали Н.В. – депутаты сельского поселения «Село Булава».
       Основной докладчик: Кучекта А.А.,- главный специалист по финансовым вопросам администрации сельского поселения «Село Булава»

        Присутствовали: 32 человека
1.СЛУШАЛИ:

        Полисаева В.С.,- председателя Совета депутатов сельского поселения «Село Булава», Ульчского муниципального района. Ознакомила присутствующих что в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проект Решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района Хабаровского края по вопросу О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2018 год обнародован в «информационном листке «Вестник местного самоуправления», на официальном сайте администрации сельского поселения https://селобулава.рф/.

Жители поселения о дате, времени и месте проведения публичных слушаний были оповещены своевременно.

При проведении публичных слушаний составляется протокол публичных слушаний.

Председательствующим Полисаевым В.С., выносится на рассмотрение участников публичных слушаний повестка дня:

Рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава»  по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год.
1. Голосовали:

«за» - 28
«против» - нет

«воздержались» - нет

«не голосовали» - нет

Председательствующим на публичных слушаниях предлагается следующий порядок проведения публичных слушаний:

1.       Доклад о поступивших  письменных предложениях граждан по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год “Село Булава” Ульчского муниципального района Хабаровского края предложения физических и юридических лиц, которые они считают целесообразными для включения в обсуждение на публичных слушаниях.
2.        Выступление основного докладчика публичных слушаний, участников публичных слушаний (предложения и замечания, касающиеся рассматриваемых на публичных слушаниях вопросов).
3.    Вопросы и ответы относительно выступлений участников публичных слушаний.

Утверждение проекта, а именно: Рассмотрение проекта решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава»  по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год.

4. Окончание публичных слушаний.

Голосовали:

«за» - 28
«против» - нет

«воздержались» - нет

«не голосовали» - нет

Председательствующий:-предлагаю устные замечания и предложения высказать по ходу обсуждения проекта и вносить их в протокол публичных слушаний.

      Переходим к рассмотрению проекта.

СЛУШАЛИ: Кучекта А.А.-главного специалиста по финансовым вопросам, озвучила  пояснительную записку к отчету об исполнении бюджета за 2019 год.  (Приложение 1).
  В период времени, предусмотренный для подачи предложений о внесении изменений в проект решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава» по вопросу О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год в администрацию сельского поселения и в комиссию по проведению слушаний, предложений не поступало.
РЕШИЛИ:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района Хабаровского края «О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год, Ульчского муниципального района Хабаровского края состоявшимися.
2. Заключение с результатом публичных слушаний с окончательным проектом решения Совета депутатов сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района Хабаровского края О проведении публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета сельского поселения «Село Булава» за 2019 год «Ульчского муниципального района Хабаровского края обнародовать в информационном листке «Вестник местного самоуправления» и на  официальном сайте администрации сельского поселения.
Глава сельского поселения                                                            Н.П.Росугбу  
Председатель организационного комитета по

проведению публичных слушаний                                               В.С.Полисаев
