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	Об изменениях в законодательстве о местном самоуправлении и противодействии коррупции
	
	


Уважаемые коллеги!

Федеральным законом от 03 ноября 2015 г. № 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Федеральный закон от 03 ноября 2015 г. № 303-ФЗ), вступившим в силу с 04 ноября 2015 г., внесены изменения в положения Федеральных законов от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 25 декабря 2008 г. 
№ 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (далее – Федеральный закон 
от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ),  от 03 декабря 2012 г. № 230-ФЗ 
"О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" (далее – Федеральный закон
от 03 декабря 2012 г. № 230-ФЗ), от 07 мая 2013 г. № 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" (далее – Федеральный закон от 07 мая 2013 г. № 79-ФЗ). 
Изменения направлены на усиление антикоррупционных мер в отношении должностных лиц местного самоуправления. 
Внесенными изменениями дополнен перечень должностей, установленный Федеральным законом от 07 мая 2013 г. № 79-ФЗ, на которые распространяется запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами
В указанный перечень дополнительно включены лица, замещающие должности:

- глав городских и сельских поселений, исполняющих полномочия глав местных администраций; 
- депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе; 
- депутатов, замещающих должности в представительных органах муниципальных районов и городских округов. К этой категории отнесены: председатель представительного органа муниципального района (городского округа), его заместитель (заместители), председатель постоянной и временной комиссии (комитета) и его заместитель (заместители), депутат, замещающий иные должности в представительном органе муниципального района (городского округа) в соответствии с уставом муниципального образования. 

Ранее вышеуказанный запрет был установлен только для лиц, замещающих должности глав муниципальных районов и городских округов. 
С 04 ноября 2015 г. указанные лица обязаны в течение трех месяцев закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории России, и провести отчуждение иностранных финансовых инструментов. 
В случае неисполнения такой обязанности указанные лица должны досрочно прекратить полномочия либо освободить замещаемую должность (сложить полномочия председателя представительного органа (его заместителя), председателя комиссии (комитета) представительного органа (его заместителя) или уволиться. 

В соответствии с изменениями, внесёнными в части 4 и 4.1. статьи 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ, обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), а также сведения о доходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей распространена на лиц, замещающих муниципальные должности на непостоянной основе (депутаты, работающие на непостоянной основе в представительных органах муниципальных районов, городских округов, городских и сельских поселений). 

Кроме того, в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 03 декабря 2012 г. № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", контроль за расходами будет осуществляться также не только в отношении лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, но и в отношении лиц, замещающих указанные должности на непостоянной основе.

В связи с этим, отчитываться о своих доходах, доходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, представлять сведения о расходах теперь обязаны все категории  лиц, замещающих муниципальные должности, в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации. 

Напоминаем, что к  лицам,  замещающим муниципальные должности, статьей 2 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ отнесены: депутат (как на постоянной, так и на непостоянной основе), глава муниципального образования (выборное должностное лицо местного самоуправления), председатель представительного органа, член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, должности председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, заместителя председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования, если они отнесены к муниципальным должностям в соответствии с нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования Хабаровского края.
В случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральными законами  от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ,  от 03 декабря 2012 г. № 230-ФЗ, от 07 мая 2013 г. № 79-ФЗ установлено досрочное прекращение полномочий депутата, главы муниципального образования, председателя представительного органа, иного лица, замещающего муниципальную должность. 
Руководствуясь вышеизложенным, необходимо организовать работу и обеспечить контроль за соблюдением ограничений, запретов, исполнением обязанностей депутатами, замещающими должности на постоянной и непостоянной основе, главами муниципальных образований, председателями представительных органов муниципальных образований, их заместителями, иными лицами, замещающими муниципальные должности. Особое внимание следует уделить вопросу представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Просим изучить и довести настоящую информацию до сведения органов местного самоуправления поселений, входящих в состав муниципального района, провести учебную, разъяснительную работу и  оказать им методическую помощь.

Начальник главного управления                                      
    А.И. Шевцов
Роскошная Александра Федоровна
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