
 

Редактору газеты «Амурский маяк» 
Гудан Е.П.
       682400, с.Богородское, Ульчского района,

     Хабаровского края, ул.30 лет Победы, 56
 

от главы сельского поселения «Село Булава»
                  Росугбу Н.П.

 

 

Уважаемый Евгений Павлович!

 

Администрация сельского поселения «Село Булава» была ознакомлена со статьёй Ю.Сазонова "Многодетная семья в зиму остается без жилья", опубликованной в газете «Амурский маяк» №36 от 06.09.2012 г. Было принято решение написать опровержение.

 

Опровержение на статью Ю.Сазонова
"Многодетная семья остается в зиму без жилья " от 06.09.2012 г.

«Амурский маяк» №36
 

20 августа  состоялась выездная поездка в сельское поселение «Село Булава» Ю.Сазонова по жалобе участника Великой Отечественной войны Истомина А.А. Во время пребывания в сельском поселении Ю.Сазонов встретился также с Казанцевой Ольгой Александровной. 
В результате поездки 6 сентября 2012 года в «Амурском маяке» №36 появилась статья с названием «Многодетная семья в зиму остается без жилья». Считаю, что опубликование подобной статьи на страницах официального издания Ульчского района является некорректным и недопустимым. Кроме субъективно окрашенных рассуждений автор должен привести факты, которые представлены не были. Выражая свою авторскую позицию, Ю.Сазонов представил читателям газеты только личные рассуждения, искажающие суть заявленной им темы, фактически он представил читателям газеты ситуацию с точки зрения одной стороны, то есть статья основана на домыслах, чем ввёл в заблуждение читателей газеты «Амурский маяк».

Возвращаясь к статье, заявляю,  что Казанцевой О.А., как и ее гражданскому мужу Масолову В.В. квартира леспромхозом не выделялась. Проживали в квартире, которая в 1987 году была предоставлена  Обрезановой В.И. –матери Масолова В.В.  С 22.10.2004 г. Обрезанова В.И. зарегистрирована в с.Санники. Фактически Казанцева О.А. и Масолов В.В. за период с 2009 по 2012 год поменяли четыре адреса места жительства. Причина частой смены места жительства,  в первую очередь, – задолженность по коммунальным услугам. 
2007-09 годы: ул.Набережная 8 квартал, дом 8, кв.7 –прекращена подача коммунальных услуг за неуплату. Квартира брошена.

2009-10 годы: ул. Набережная 8 квартал, дом 6, кв.3 –прекращена подача коммунальных услуг за неуплату. Квартира брошена.

2011 год – пер. Строительный, дом 10, кв.1 – долг по электроэнергии. С квартиры съехали.
Что касается обвинения предприятия ЖКХ в краже личного имущества, то это неподтвержденное обвинение. Также это касается и обвинения в разрушении дома в три дня. 
В 2010 году Казанцева О.А. поставлена на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, как малоимущая гражданка, в этом году  номер ее очередности по общему списку – 10. Масолов В.В. поставлен на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых вне очереди как переселяемый из ветхого и аварийного фонда 18.09.2008 г. 
Всего в сельском поселении на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий 44 семьи, из них 5 из числа многодетных, 21 из аварийного и ветхого фонда. Нового строительства в поселении нет, поэтому очередь двигается медленно. Квартирный вопрос актуален. Хотелось бы уточнить у автора, какую пустующую квартиру он имел в виду, чтобы пояснить по данному вопросу.

У Казанцевой О.А. есть возможность улучшить жилищные условия с помощью материнского сертификата. Специалистом  администрации ей была оказана помощь в составлении проекта купли-продажи квартиры средствами материнского сертификата. 
Что касается Истомина А.А., то этот вопрос в компетенции Министерства ЖКХ Хабаровского края, в полномочия которого входит обеспечение жильем ветеранов ВОВ, членов семьи погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ , нуждающихся в улучшении жилищных условий, за счет средств федерального бюджета.  Администрация сельского поселения в пределах своей компетенции оказала ветерану помощь в сборе справок для формирования учетного дела, приняла участие в обследовании жилого помещения.
Считаю, что статья  Ю.Сазонова  в газете «Амурский маяк» №36 – результат не непонимания, а искажения фактов.

Прошу опубликования текста Опровержения в ближайшем номере газеты «Амурский маяк».

Просьба: прислать письменное уведомление о выходе в печать Опровержения.

В случае отказа в опубликовании Опровержения ждём от вас письменное уведомление с обоснованием причин отказа.

Данное обращение считаю открытым,поэтому опубликовываем его на сайте администрации сельского поселения «Село Булава» www://admbulava.ru
 

С уважением, глава сельского поселения «Село Булава» Н.П.Росугбу
 

11.09.2012 г.

