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Об утверждении акта межведомственной комиссии о признании дома непригодным для постоянного проживания.

       На основании Жилищного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 года № 188-ФЗ, Постановления Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции», Постановления администрации сельского поселения «Село Булава» Ульчского муниципального района Хабаровского края от 04.07.2012 г. № 56 « О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции».
      Рассмотрев акт межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции при администрации  сельского поселения «Село Булава» от 15.06.2012 года № 40, администрация сельского поселения
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

       1. Утвердить акт межведомственной комиссии от 15.06.2012 года о признании дома непригодным для постоянного проживания».

       2. Контроль по исполнению настоящего постановления возложить на главного специалиста администрации сельского поселения «Село Булава» Бояшину И.В.

       3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования) обнародования.

Глава сельского поселения                                                               Н.П.Росугбу
