Уважаемые граждане!
	
Отделение по вопросам миграции ОМВД России по Ульчскому району информирует вас о преимуществах подачи заявления посредством использования Единого портала предоставления государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru (далее – ЕПГУ) 
С ЕПГУ возможно подать заявления в электронном виде на получение ряда государственных услуг. Удобство и экономия времени при подачи заявления в электронном виде бесспорны. 
Преимуществами перед другими формами обращения являются:
- доступ к ЕПГУ не привязан к определенному месту и режиму работы; 
- принятое на обработку заявление рассматривается в течение одного рабочего дня, и уведомление, о приеме заявления к исполнению или об отказе, а также перечне документов, которые необходимо представить для получения государственной услуги, дате и времени рассмотрения заявления, направляется в Личный кабинет заявителя; 
- возможность планирования личных дел при наличии в уведомлении сведений о дате и времени представления в орган регистрационного учета пакета документов, необходимых для получения государственной услуги; 
- правила предоставления услуги доступны и прозрачны. На ЕПГУ есть полное описание каждой услуги, исчерпывающий перечень необходимых документов, информация о сроках и способах их получения;
- доступность отслеживания хода и сроков рассмотрения поданного заявления в Личном кабинете;
- удобная форма заявлений; заполняя аявление  на ЕПГУ невозможно «испортить бланк», допустить ошибку или опечатку, а допущенные неточности легко исправить;
- отсутствие проблемы «плохой или непонятный почерк»;
- формы заявлений понятны и логичны;
- отсутствие очередей;
- льгота при оплате госпошлины (меньшая сумма).
	В сфере миграции, посредством ЕПГУ, предоставляются следующие услуги: 
	- получение адресно-справочной информации для физических лиц;
- оформление (выдача) паспорта гражданина Российской Федерации удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации;
	- оформление (выдача) паспорта гражданина Российской Федерации удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами Российской Федерации, содержащего электронный носитель информации (сроком на 10 лет);
	- регистрация и снятие с регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания, по месту жительства в пределах Российской Федерации;
Для иностранных граждан:
[bookmark: _GoBack]	Прием заявлений, подготовка и направление документов на получение гражданства Российской Федерации, вида на жительство, разрешения на временное проживание, предоставления временного убежища, участника государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом;
	Регистрационный учет иностранных граждан по месту пребывания, по месту проживания на территории Ульчского района Хабаровского края.

